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◇開会日時  平成２４年１２月１４日（金曜日） 

       午後 ２時５８分 開会    午後 ３時０４分 閉会 

 

◇開催場所  第２委員会室 

 

◇出席委員  ４名、議長、委員外議員３名 

 委 員 長  吉 田 けさみ 議員  副 委 員 長  齊 藤 秀 雄 議員 

 委 員  村 田 富士子 議員  委 員  猪 原 陽 輔 議員 

 議 長  菅 原   満 議員  副 議 長  斉 藤 克 己 議員 

 委員外議員  並 木 修 二 議員  委員外議員  金 井 伸 夫 議員 

 

◇欠席委員  なし  

 

◇出席説明員 

 副 市 長  大 野 健 司     総 務 部 長  山 﨑   悟 

 

◇事務局職員 

議会事務局長  松 橋 香 二     議会事務局次長  本 間   修 

議事課長補佐  平 川 京 子     主    事  日下部 直 美 

 

◇本日の会議に付した案件 

 議案第７３号の訂正について 

議会に関する条例規則等について 

 



午後２時５８分 開会 

 

○吉田けさみ委員長 ただいまから、議会運営委員会を開会します。 

 まず、会議にはオブザーバーとして３名の議員に出席を求めていますことを報告いたします。 

 はじめに、１１月２９日付けで市長から提出されました議案第７３号、和光市ペット霊園等

の設置及び管理に関する条例を定めることについて、訂正したい旨の申し出がありました。 

 議案の訂正の説明を総務部長お願いします。 

○山﨑総務部長 委員長のお許しをいただきましたので、御説明いたします。 

 議案第７３号、和光市ペット霊園等の設置及び管理に関する条例を定めることについて、の

条文の字句の誤りの訂正をお願いするとともに、お詫び申し上げます。 

 条例第３０条第１項中の「移動火葬車」の「車」の字句を誤って「者」と、表記してしまい

ましたので、「車」に字句の訂正をお願いいたします。 

 大変申し訳ございませんでした。今後このようなことのないよう、チェック機能体制の強化

に努めてまいりますので、よろしくお願いいたします。 

○吉田けさみ委員長 以上で議案の訂正の説明は終了しました。 

 休憩します。 （午後 ２時５９分 休憩） 

 再開します。 （午後 ３時０１分 再開） 

 それでは、この事案について議長、お願いします。 

○菅原満議長 副市長にもお出でいただいておりますけれども、本会議に提出する議案、特に

条例案等については、やはり今後の市民生活あるいは、行政の執行に対する信頼ということも

ございますので、十分に熟慮した上で校正等確認をされた上で、提案をしていただきたいと思

いますので、執行部におかれましては、これらの件に関しまして、十分遺漏ないよう御注意を

図っていただきたいことをお願い申し上げます。 

○吉田けさみ委員長 副市長。 

○大野副市長 いろいろ今議会におきましては、字句の修正等をお願いいたしまして議会には

大変ご迷惑をおかけいたしましたことを深くお詫び申し上げます。今後におきましても、企画

部法制担当を初めとして各職員につきましても十分、議案につきましては注意をし、議会に提

出するよう厳重な注意をしてまいりたいと思っております。大変ご迷惑をおかけいたしました。 

○吉田けさみ委員長 議案第７３号の訂正については、最終日の議事日程の最初に追加して議

題としたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 〔「異議なし」という声あり〕 

 異議ないと認め、議案第７３号の訂正については、最終日の議事日程の最初に追加して議題

といたします。 

 次に進みます。 

 前回の委員会で、最終日に上程する副議長提案となりました２本の議員提出議案について、



議案番号を入れたものをお手元に配付しております。この議案について、御確認いただいてよ

ろしいでしょうか。 

 なお、副議長提案ですので、質疑、討論は省略したいと思います。よろしいでしょうか。 

 〔「異議なし」という声あり〕 

 異議ないと認めます。 

 次に、議員提出議案ではない、和光市議会事務局組織規程の一部改正及び和光市政務調査費

収支報告書の閲覧に関する事務取扱要綱の一部改正につきましては、お配りした資料のとおり

となります。こちらにつきましては、議長決裁で進めますので、御承知おきください。 

 以上で、議会運営委員会を閉会します。 

 

午後３時０４分 閉会 
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